


Hvad er grunden til, at 2 graders grænsen er sat og hvor 

ligger problemet? 

➔Menneskeskabt drivhuseffekt

➔Konsekvenser



Hvordan løser vi problemet?

- Hvorfor planter vi træer?

- Hypotetisk deduktivt



Vores Idé - Emil

- Beskrivelse af ide

- Hvem henvender ideen sig til?

- realisering

- Hjemmeside





Beregninger



100% CO2 neutralitet

Premium pakken.



Konklusion
- Den overordnede problematik ligger i, at den globale

gennemsnitstemperatur ikke må overstige 2 grader. I forhindringen af
dette, ønsker vi, med udgangspunkt i formindskelsen af Co2 i
atmosfæren, forårsaget af den menneskelige drivhuseffekt, at plante
træer i et vidt omfang. Gennem vores organisation, Sharing Trees, vil vi
gøre Odder kommunes indbyggere CO2 neutrale. Ved køb af vores
Sharing Tree Pakke plantes 1 rødgran i Odder og 285 træer i Afrika.
Træer har en unik evne (fotosyntese) til at absorbere og lagre CO2. I et
sådant omfang, bliver køberen helt eller næsten neutral ift.
hans/hendes CO2 udslip.
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